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GOLDMAN SACHS FUNDS III 
Société d’Investissement à Capital Variable 
Sídlo spoločnosti: 80, route d’Esch – L-1470 Luxembourg 
R.C.S. Luxembursko – č. B 44.873 
(ďalej len „Spoločnosť“) 
 
 

OZNÁMENIE AKCIONÁROM  

 
Vážení akcionári, 
 
Predstavenstvo spoločnosti („predstavenstvo“) týmto oznamuje podielnikom nižšie uvedených podfondov, že sa 
rozhodlo zlúčiť nasledujúce dva podfondy („zlúčenie“):  
 

 Pripájaný podfond Prijímajúci podfond 
Goldman Sachs US Factor Credit Goldman Sachs USD Green Bond 

Zlúčenie nadobudne účinnosť v deň zlúčenia, a to 08. decembra 2023 („dátum účinnosti“).   
 
Z dôvodu racionalizácie podnikania a v súlade s ustanoveniami článku 26 stanov, kapitoly XV prospektu a článku 1 ods. 
20 písm. a) zákona z roku 2010 sa predstavenstvo domnieva, že zlúčenie je v záujme akcionárov pripájaného a 
prijímajúceho podfondu. Ponuka každého podfondu sa priebežne prehodnocuje s cieľom zvýšiť tvorbu hodnoty pre 
investorov a zabezpečiť zachovanie optimálneho nastavenia. Vzhľadom na relatívne malú veľkosť a množstvo aktív pod 
správou pripájaného podfondu a jeho obmedzené možnosti rastu v blízkej budúcnosti sa predstavenstvo rozhodlo zvýšiť 
veľkosť spravovaného portfólia prostredníctvom zlúčenia. Na základe toho a z hľadiska kompatibility investičného cieľa, 
stratégie, cieľových aktív a rizikového profilu pripájaného a prijímajúceho podfondu je predstavenstvo pevne 
presvedčené, že zlúčenie bude mať okrem iného za následok efektívnejšiu správu, čím bude v najlepšom záujme 
akcionárov pripájaného i prijímajúceho podfondu. 
 
Podrobné porovnanie pripájaného podfondu a prijímajúceho podfondu je uvedené v prílohe I. Prečítajte si dokumenty 
s kľúčovými informáciami týkajúce sa príslušných akcií prijímajúceho podfondu, ktoré sú na požiadanie bezplatne k 
dispozícii v sídle spoločnosti.  
 
PROCES ZLÚČENIA 
 
Predtým, ako sa zlúčenie uskutoční, dôjde k opätovnému vyváženiu portfólia pripájaného podfondu v dôsledku rozdielov 
v „Investičnom cieli a politike“ prijímajúceho podfondu, aby sa prípadne uľahčil proces zlúčenia. V tejto súvislosti sa 
portfólio pripájaného podfondu ďalej investuje do udržateľných investícií. K dátumu účinnosti budú všetky aktíva a 
pasíva pripájaného podfondu prevedené do prijímajúceho podfondu. V dôsledku toho sa pripájaný podfond k dátumu 
nadobudnutia účinnosti zruší, a preto pripájaný podfond prestane existovať bez likvidácie. V dôsledku zlúčenia nie je 
úmyslom pozmeniť súčasný investičný cieľ a politiku prijímajúceho podfondu. 
 
Výmenou za akcie pripájaného podfondu dostanú podielnici počet akcií príslušnej triedy akcií prijímajúceho podfondu, 
ktorý sa rovná počtu akcií držaných v príslušnej triede akcií pripájaného podfondu, vynásobenému príslušným 
výmenným pomerom.  

 
Audítor spoločnosti vydá audítorskú správu, kde potvrdí podmienky uvedené v článku 71 ods. 1 písm. a) až c) zákona z 
roku 2010 na účely zlúčenia, ktorá bude bezplatne k dispozícii v sídle spoločnosti. 
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VPLYV ZLÚČENIA 

Poplatky a následne maximálne odhadované priebežné poplatky týkajúce sa rôznych tried akcií prijímajúceho podfondu 
budú nižšie ako boli poplatky pripájaného podfondu. 

Náklady na právne a poradenské služby a správu, ktoré budú spojené s prípravou a realizáciou zlúčenia, bude v plnej 
výške hradiť správcovská spoločnosť spoločnosti (Goldman Sachs Asset Management B.V.) a podľa článku 74 zákona z 
roku 2010 nebudú mať vplyv na pripájaný ani prijímajúci podfond. Ostatné náklady vzniknuté počas zlúčenia, napríklad 
transakčné náklady spojené s prevodom aktív, ako aj opätovné vyváženie bude hradiť pripájaný podfond. S účinnosťou 
od ukončenia podnikania v deň účinnosti sa všetky pohľadávky a záväzky považujú za prijaté alebo splatné zo strany 
prijímajúceho podfondu. Pripájaný podfond nemá žiadne zostávajúce náklady na zriadenie.  

Zlúčenie nebude mať významný vplyv na akcionárov prijímajúceho podfondu. Rovnako ako v prípade akéhokoľvek iného 
zlúčenia však môže dôjsť k možnému zníženiu výkonnosti. Zlúčenie zároveň neovplyvní správu portfólia prijímajúceho 
podfondu.  

Príloha II poskytuje prehľad všetkých tried akcií v rozsahu zlúčenia a podľa toho, ktorými triedami akcií prijímajúceho 
podfondu budú absorbované. Zlúčenie nebude mať vplyv na oprávnenosť existujúcich investorov investovať do týchto 
tried akcií. 

Uvedomte si, že zlúčenie môže mať vplyv na daňovú pozíciu fyzickej osoby podielnika. Podielnikom sa odporúča, aby sa 
spojili so svojím osobným daňovým poradcom a posúdili potenciálny daňový účinok zlúčenia. 
Podielnici pripájaného podfondu a prijímajúceho podfondu, ktorí nesúhlasia so zlúčením, sú oprávnení – na základe 
písomnej žiadosti doručenej spoločnosti alebo registrátorovi a prevodnému agentovi spoločnosti – spätne odkúpiť svoje 
akcie bez akýchkoľvek poplatkov za spätné odkúpenie počnúc dňom uverejnenia tohto oznámenia v období najmenej 
30 kalendárnych dní a končiac päť (5) pracovných dní pred dátumom účinnosti, t. j. 30. novembra 2023. Nové úpisy, 
konverzie a spätné odkúpenia do pripájaného podfondu sa pozastavia o 15.30 hod. (stredoeurópskeho času) dňa 30. 
novembra 2023 („konečný termín“). Zlúčenie nebude mať žiadny vplyv na úpisy, konverzie a spätné odkúpenia 
uskutočnené v prijímajúcom podfonde. 
Akcie podielnikov pripájaného podfondu, ktorí nepožiadali o spätné odkúpenie pred konečným termínom, sa zlúčia do 
akcií prijímajúceho podfondu. 

Podielnici by si mali v prospekte spoločnosti a obzvlášť v rámci prijímajúceho podfondu preštudovať podrobné 
informácie týkajúce sa požiadaviek na upísanie a spätné odkúpenie vo vzťahu k prijímajúcemu podfondu po zlúčení.  
Podielnikom sú v sídle spoločnosti bezplatne k dispozícii tieto dokumenty: 

 
- spoločné podmienky zlúčenia; 
- najnovšia verzia prospektu spoločnosti, 
- najnovšia verzia dokumentov s kľúčovými informáciami o triedach akcií prijímajúceho podfondu; 
- najnovšia overená finančná závierka spoločnosti; 
- správa vypracovaná nezávislým audítorom menovaným spoločnosťou potvrdzujúca podmienky stanovené v 

článku 71 ods. 1 písm. a) až c) zákona z roku 2010 vo vzťahu k zlúčeniu; a 
- osvedčenie o zlúčení vydané depozitárom spoločnosti v súlade s článkom 70 zákona z roku 2010.  

 
Zmeny v dôsledku zlúčenia sa prejavia v ďalšej verzii prospektu po dátume účinnosti zlúčenia. Prospekt bude na 
požiadanie bezplatne k dispozícii v sídle Spoločnosti. 
 
Ďalšie informácie sú k dispozícii na požiadanie v sídle správcovskej spoločnosti. 
 
Luxembursko, 17. októbra 2023  

Predstavenstvo 
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PRÍLOHA I 

 Pripájaný podfond Prijímajúci podfond 
Názov Goldman Sachs US Factor Credit Goldman Sachs USD Green Bond 

Typický profil investora Neutrálna Neutrálna 

Typ fondu Investovanie do nástrojov s pevným výnosom. Investovanie do nástrojov s pevným výnosom. 

Investičný cieľ a 
politika Tento podfond sa zameriava na vytváranie výnosov aktívnou 

správou portfólia dlhopisov a nástrojov peňažného trhu 
investovaním najmä (minimálne 2/3) do dlhopisov a nástrojov 
peňažného trhu denominovaných v amerických dolároch 
(USD). 

Podfond nebude investovať do nástrojov s ratingom nižším 
ako BBB- 

/Baa3 priradeným nezávislou ratingovou agentúrou ako 
Standard & Poor’s, Moody's alebo Fitch alebo, ak nástroj nie je 
ohodnotený, ekvivalentným ratingom určeným investičným 
manažérom. Ak je nástroj ohodnotený len jednou z vyššie 
uvedených agentúr, použije sa tento rating. Ak je nástroj 
ohodnotený dvoma alebo viacerými z týchto agentúr, použije 
sa druhý najlepší rating. Všetky cenné papiere, ktorých rating 
poklesne pod BBB-/Baa3 alebo ekvivalentný sa môžu po dobu 
šiestich mesiacov ponechať, pokiaľ nepredstavujú viac ako 3 % 
čistých aktív podfondu. V takom prípadne sa musia okamžite 
predať. 

Cieľom podfondu je systémový prístup na základe investovania 
do súboru faktorov (ako sú hodnota, prevod a nízke riziko), 
ktoré sú zachytené len dlhodobými stratégiami založenými na 
pravidlách. 

Faktory sú určité vlastnosti dlhopisov, ktoré predstavujú 
štrukturálne stimulátory ich budúcich výnosov. Napríklad: 

Hodnota má za cieľ profitovať z vnímaných nesprávnych 
ocenení, ktoré majú za následok vznik dlhopisov, ktoré sú vo 
vzťahu k základným ukazovateľom lacné a majú vyššiu 
výkonnosť než drahé dlhopisy. 

Prenos má za cieľ profitovať z tendencie, že nástroje s vyššími 
výnosmi prekonajú výkon nástrojov s nižšími výnosmi. 

Nízke riziko má za cieľ profitovať z tendencie v tom zmysle, že 
stabilné dlhopisy s nízkym rizikom majú vyššiu výkonnosť než 
dlhopisy s vyššími rizikami. 

Podfond je aktívne spravovaný predvídaním zmien úrovne 
spreadov podnikových dlhopisov v USA a krivky spreadov, 
pričom sa zachovávajú limity odchýlok v porovnaní s indexom. 
Investície sa preto podstatne odchyľujú od indexu. S meraním 
počas obdobia niekoľkých rokov je cieľom tohto podfondu 
presiahnuť výkonnosť indexu, ako sa uvádza v prílohe II 
prospektu spoločnosti. 

Podfond môže doplnkovo investovať aj do iných 
prevoditeľných cenných papierov, ako sú opčné listy na 
prevoditeľné cenné papiere a podmienené prevoditeľné cenné 
papiere, a to vždy najviac vo výške 10 % aktív podfondu, ako aj 
do nástrojov peňažného trhu a cenných papierov podľa 
pravidla 144 A. Podfond tiež môže investovať do vkladov a 
jednotiek PKIPCP a iných PKI, investície do PKIPCP a PKI však 
nesmú prekročiť celkom 10 % čistých aktív. Riziká spojené 
s týmito finančnými nástrojmi sú podrobne uvedené v časti III 
„Doplňujúce informácie“, v kapitole II „Riziká spojené 
s investičným prostredím: podrobný opis“. Podfond môže mať 
pod dohľadom bankové vklady, napríklad hotovosť na bežných 
účtoch v banke, ktoré sú kedykoľvek prístupné. Takéto podiely 
nesmú za bežných trhových podmienok presiahnuť 20 % 
čistých aktív podfondu. Ekvivalenty hotovosti, ako sú vklady, 
nástroje peňažného trhu a fondy peňažného trhu, sa môžu 

Cieľom tohto podfondu je generovať výnosy aktívnym 
spravovaním portfólia najmenej 85 % globálnych zelených 
dlhopisov prevažne (minimálne 2/3) denominovaných v 
amerických dolároch. Zelené dlhopisy sú akýkoľvek typ 
dlhopisových nástrojov, výnosy z ktorých budú použité na 
čiastočné alebo úplné financovanie alebo refinancovanie 
nových alebo existujúcich projektov, ktoré sú prínosné pre 
životné prostredie. Tieto dlhopisy emitujú najmä 
nadnárodné inštitúcie, inštitúcie na nižšej ako národnej 
úrovni, agentúry a spoločnosti uplatňujúce politiku trvalo 
udržateľného rozvoja, ktorá súčasne rešpektuje 
environmentálne, sociálne a správne zásady.  
Súčasťou výberového procesu je analýza zelených 
dlhopisov, tradičná úverová analýza a analýza oblasti ESG 
(životného prostredia, sociálnych otázok a správy 
a riadenia), ktorá môže byť limitovaná kvalitou a 
dostupnosťou údajov zverejňovaných emitentmi alebo 
poskytovaných tretími stranami. Príkladom nefinančných 
kritérií posudzovaných v analýze ESG sú emisie 
skleníkových plynov, ktorým sa zabráni za rok.  
V prípade podfondu s udržateľnými investičnými cieľmi 
v súlade so znením článku 9 SFDR sa uplatňujú prísnejšie 
obmedzenia na investície do niektorých emitentov. Tieto 
obmedzenia sa vzťahujú na činnosť a správanie a aj na 
dlhopisy v portfóliu. 
Ďalšie informácie nájdete prílohe III: Predzmluvné 
zverejnenia údajov SFDR pre podfondy podľa článkov 
8 a 9 SFDR – vzory.  
Pri výbere investícií investičný manažér analyzuje, udržiava 
a aktualizuje úverový rating budúcich investícií 
a zabezpečuje, aby bol priemerný rating portfólia BBB- 
alebo lepší. Investície do dlhopisov s vyšším rizikom (s 
ratingom kvality nižším ako BBB-, ale vyšším ako BB-) 
nesmú prekročiť 10 % čistých aktív podfondu. V prípade 
zníženia ratingu pod BBB- je dlhopis nižšej kategórie 
zahrnutý do limitu 10 %. Ak dôjde k porušeniu tohto limitu, 
dlhopisy sa predajú, aby sa zabezpečilo dodržiavanie limitu 
10 % do 5 pracovných dní. Investičný správca vždy vezme 
do úvahy kvalitu a diverzitu emitentov a sektorov spolu s 
termínom splatnosti. S meraním počas obdobia 5 rokov je 
cieľom tohto podfondu prekonať výkonnosť indexu, ako je 
to uvedené v prílohe II prospektu spoločnosti. Index je 
širším reprezentantom investičného sveta príslušného 
podfondu. Súčasťou podfondu môžu byť aj investície do 
dlhopisov, ktoré nepatria do pôsobnosti príslušného 
indexu. Podfond využíva aktívnu správu so zameraním sa 
na výber dlhopisov, pričom kombinuje analýzu 
konkrétnych emitentov dlhopisov so širšou analýzou trhu s 
cieľom vytvoriť optimálne portfólio pri zachovávaní limitov 
odchýlok v porovnaní s indexom. Naším cieľom je využiť 
rozdiely v ocenení emitentov dlhopisov v rámci sektorov a 
rozdielne ocenenie v rámci sektorov a segmentov rôznej 
kvality (ratingy). V dôsledku toho sa investície podfondu 
môžu podstatne odchyľovať od indexu.  
Referenčný benchmark podfondu uvedený v prílohe II 
prospektu spoločnosti je zosúladený s udržateľným cieľom 
a charakteristikou podfondu, ale nie je určený na splnenie 
udržateľných investičných cieľov. Index sa používa na 
zostavenie portfólia a na účely hodnotenia výkonnosti.  
Index pozostáva zo zelených dlhopisov, ktoré poskytovateľ 
indexu definuje ako cenné papiere s pevným výnosom, v 
ktorých sa výnosy budú uplatňovať výlučne a formálne na 
projekty alebo činnosti podporujúce klímu alebo iné účely 
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použiť na účely riadenia hotovosti a v prípade nepriaznivých 
trhových podmienok. 

Je stanovené, že pri výpočte vyššie uvedeného 
dvojtretinového obmedzenia sa nebudú zohľadňovať žiadne 
doplnkové likvidné aktíva. 

So zámerom dosiahnutia investičných cieľov podfond môže 
používať aj derivátové finančné nástroje vrátane 
nasledujúcich: 

opcie a termínované zmluvy na prevoditeľné cenné papiere 
alebo nástroje finančného trhu; 

termínované zmluvy (futures) a opcie na indexy; 

termínované zmluvy, opcie a swapy na úrokovú sadzbu; 

výnosové swapy; 

forwardové menové kontrakty, menové termínované 
kontrakty a transakcie, menové opcie na kúpu a predaj 
a menový swap; 

derivátové finančné nástroje spojené s úverovými rizikami, 
konkrétne úverové deriváty, ako sú swapy na úverové 
zlyhanie, indexy a koše cenných papierov. 

Podfond nebude aktívne investovať do kmeňových akcií, môže 
však kmeňové akcie získavať z reštrukturalizácie alebo iných 
firemných opatrení. Takéto kmeňové akcie sa čo najskôr 
predajú s prihliadnutím na najlepšie záujmy investorov. 

Investície, ktoré tvoria základ tohto podfondu, nezohľadňujú 
kritériá EÚ pre environmentálne udržateľné hospodárske 
činnosti. 

 

environmentálnej udržateľnosti využívaním výnosov. Index 
tvoria zelené dlhopisy, ktoré sú denominované hlavne v 
amerických dolároch.  
Index sa tvorí takto: cenné papiere nezávisle hodnotí MSCI 
ESG Research zo štyroch hľadísk s cieľom určiť, či by sa 
cenný papier s pevným výnosom mal klasifikovať ako 
zelený dlhopis. Tieto kritériá oprávnenosti odrážajú témy 
formulované v zásadách zelených dlhopisov a vyžadujú si 
jasné stanovenie týchto vlastností dlhopisov: (1) určené 
použitie výnosov, (2) proces hodnotenia a výberu zelených 
projektov, (3) proces riadenia výnosov a (4) záväzok 
priebežne podávať správy o výsledkoch využívania 
prostriedkov v oblasti životného prostredia. Ďalšie 
informácie o metodike použitej na výpočet indexu možno 
nájsť na webe poskytovateľa indexu www.bloomberg.com. 
V dôsledku uplatňovania noriem založených na kritériách 
zodpovedného investovania, analýze ESG a metodike 
zelených a sociálnych dlhopisov a dlhopisov udržateľného 
rozvoja podrobne uvedených v prílohe III: k nariadeniu 
SFDR o zverejňovaní informácií pred uzavretím zmluvy pre 
podfondy podľa článku 8 a 9 SFDR – vzory, investičné 
oblasti indexu a podfondu sa môžu líšiť. 
Podfond môže investovať aj do iných prevoditeľných 
cenných papierov (vrátane opčných listov na prevoditeľné 
cenné papiere až do výšky 10 % čistých aktív podfondu), 
cenných papierov podľa pravidla 144A, akcií a jednotiek 
PKIPCP (vrátane ETF PKIPCP) a iných PKI a vkladov, ako je 
opísané v kapitole III „Investičné obmedzenia“, v oddiele A 
„Vhodné investovanie“, časti III tohto prospektu. Investície 
do PKIPCP a PKI však nesmú prekročiť celkom 10 % čistých 
aktív. Ak podfond investuje do opčných listov na 
prevoditeľné cenné papiere, všimnite si, že čistá hodnota 
aktív môže kolísať viac ako v prípade, ak by podfond 
investoval do podkladových aktív, vzhľadom na vysokú 
nestálosť hodnoty opčných listov.  
Podfond môže mať pod dohľadom bankové vklady, 
napríklad hotovosť na bežných účtoch v banke, ktoré sú 
kedykoľvek prístupné. Takéto podiely nesmú za bežných 
trhových podmienok presiahnuť 20 % čistých aktív 
podfondu. Ekvivalenty hotovosti, ako sú vklady, nástroje 
peňažného trhu a fondy peňažného trhu, sa môžu použiť 
na účely riadenia hotovosti a v prípade nepriaznivých 
trhových podmienok. Takéto podiely nesmú za bežných 
trhových podmienok presiahnuť 15 % čistých aktív 
podfondu. Vo výnimočných trhových podmienkach môžu 
takéto podiely dočasne predstavovať až 100 % čistých 
aktív. 
So zámerom dosiahnutia investičných cieľov podfond 
môže používať aj derivátové finančné nástroje vrátane 
nasledujúcich:  
opcie a termínované zmluvy na prevoditeľné cenné 
papiere alebo nástroje finančného trhu;  
termínované zmluvy (futures) a opcie na indexy;  
termínované zmluvy, opcie a swapy na úrokovú sadzbu;  
výnosové swapy;  
forwardové menové kontrakty, menové termínované 
kontrakty a transakcie, menové opcie na kúpu a predaj 
a menový swap;  
derivátové finančné nástroje spojené s úverovými rizikami, 
konkrétne úverové deriváty, ako sú swapy na úverové 
zlyhanie, indexy a koše cenných papierov.  
Podfond nebude aktívne investovať do kmeňových akcií, 
môže však kmeňové akcie získavať z reštrukturalizácie 
alebo iných firemných opatrení. Takéto kmeňové akcie sa 
čo najskôr predajú s prihliadnutím na najlepšie záujmy 
investorov. Podfond nebude investovať do CoCo, 
nesplácaných ani problematických cenných papierov.   
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Využívanie 
swapov na 
celkový výnos a 
akýchkoľvek 
iných metód 
efektívnej 
správy portfólia 

Predpokladané 
požičanie  
cenných 
papierov 
(trhová 
hodnota) 

Maximálne 
cenných 
papierov 
(trhová 
hodnota)  

Očakávaný 
príspevok TRS 
(Súhrn 
nocionálnych 
hodnôt)  

Maximálny 
príspevok TRS  
(Súčet 
nocionálnych 
hodnôt) 

1 % 10 % 50 % 100 % 
 

Predpokladané 
požičanie  
cenných 
papierov 
(trhová 
hodnota) 

Maximálne 
cenných 
papierov 
(trhová 
hodnota)  

Očakávaný 
príspevok TRS 
(Súhrn 
nocionálnych 
hodnôt)  

Maximálny 
príspevok 
TRS  
(Súčet 
nocionálnych 
hodnôt) 

0 % 0 % 0 % 0 % 
 

Klasifikácia SFDR Článok 6 SFDR  V prípade podfondu s udržateľnými investičnými cieľmi 
v súlade so znením článku 9 SFDR sa uplatňujú prísnejšie 
obmedzenia na investície do niektorých emitentov. Tieto 
obmedzenia sa vzťahujú na činnosť a správanie a aj na 
dlhopisy v portfóliu. 
Ďalšie informácie nájdete prílohe III: Predzmluvné 
zverejnenia údajov SFDR pre podfondy podľa článkov 
8 a 9 SFDR – vzory.  
 

index Bloomberg Barclays US Aggregate Corporate Bloomberg MSCI Global Green Bond Index USD Total 
Return Index Unhedged USD 

Metóda riadenia rizík 
a maximálna úroveň 
pákového efektu 
(súčet nocionálnych 
hodnôt) 

Relatívna VaR max. 150 % (záväzok), max. 200% (súčet 
nocionálnych hodnôt) 
 
Referenčné portfólio: Bloomberg Barclays US Aggregate 
Corporate 

Relatívna VaR max. 50 % (záväzok), max. 75% (súčet 
nocionálnych hodnôt) 
 
Referenčné portfólio: Bloomberg MSCI Global Green Bond 
Index USD Total Return Index. Nezaistené USD  

SRI 3 3 
Referenčná mena Americký dolár (USD) Americký dolár (USD) 

Pripájané triedy akcií 
(Goldman Sachs US Factor Credit) 

Prijímajúce triedy akcií (Goldman Sachs USD Green Bond) 

Trieda akcií správcovský 
poplatok 

Priebežné 
poplatky 

Trieda akcií správcovský 
poplatok 

Priebežné 
poplatky 

Goldman Sachs US Factor 
Credit – I Cap USD 

0,36 % 0,49 % Goldman Sachs USD Green 
Bond – I Cap USD 

0,20 % 0,33 % 

Goldman Sachs US Factor 
Credit – N Cap EUR 

0,64 % 0,56 % Goldman Sachs USD Green 
Bond – N Cap EUR (hedged 
i) 

0,20 % 0,35 % 

Goldman Sachs US Factor 
Credit – P Cap USD 

0,65 % 0,85 % Goldman Sachs USD Green 
Bond – P Cap USD 

0,40 % 0,62 % 

Goldman Sachs US Factor 
Credit – P Dis USD 

0,65 % 0,85 % Goldman Sachs USD Green 
Bond – P Dis USD 

0,40 % 0,62 % 

Goldman Sachs US Factor 
Credit – X Cap USD 

0,75 % 0,95 % Goldman Sachs USD Green 
Bond – X Cap USD 

0,75 % 0,95 % 
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PRÍLOHA II 

Tabuľka – podrobnosti o začlenení 
 

Pripájané triedy akcií 
Goldman Sachs US Factor Credit 

 Prijímajúce triedy akcií 
Goldman Sachs USD Green Bond 

ISIN Trieda akcií  ISIN Trieda akcií 

LU0555020055 
Goldman Sachs US Factor Credit – 

I Cap USD 
absorbované 

fondom LU2578936002 
Goldman Sachs USD Green Bond – 

I Cap USD 

LU1732802381 
Goldman Sachs US Factor Credit – 

N Cap EUR 
absorbované 

fondom LU2590165416 
Goldman Sachs USD Green Bond – 

N Cap EUR (hedged i) 

LU0546914754 
Goldman Sachs US Factor Credit – 

P Cap USD 
absorbované 

fondom LU2578936424 
Goldman Sachs USD Green Bond – 

P Cap USD 

LU0555019800 
Goldman Sachs US Factor Credit – 

P Dis USD 
absorbované 

fondom LU2661874326 
Goldman Sachs USD Green Bond – 

P Dis USD 

LU0546914838 
Goldman Sachs US Factor Credit – 

X Cap USD 
absorbované 

fondom LU2578936770 
Goldman Sachs USD Green Bond – 

X Cap USD 
 

https://nnip.service-now.com/x_nnipb_epd_share_class.do?sys_id=4618c9fb47f8e190f1f2042e436d4310&sysparm_record_target=x_nnipb_epd_share_class&sysparm_record_row=1&sysparm_record_rows=1&sysparm_record_list=stateINpublished%5Esubfund.subfund_nameSTARTSWITHGoldman+Sachs+USD+Green+Bond%5Ename_of_fund_including_classSTARTSWITHGoldman+Sachs+USD+Green+Bond+-+N%5EORDERBYDESCsubfund.subfund_name
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